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1 3 4 5 6 9 10 11 12 14 15
224 |ueHa noct. quka  |CansHuky BBeOTHbE (PG-29 IP54) wr. -1 6379 -64
10C35 n.4.60. Tparcnopresie pacxods (13=1,06 (0371=1,06; 3M=1,06, MAT=1,06);
MOC35n.4.64 # pacxcdsl. L N3=2%
(0311=2%; 3M=2%; MAT=2%))
WMHOEKC K 034 (crpascs
4 Texyuue ueHst
224.1|ueHa rioctaBuyika  |CanbHiiki BBEpTHbIE (PG-29 IP54) wr. 1 59,34 59
(ML C35n.4.60. ﬂmxnﬂ%s:zm pecxodsi [13=1,06 (0371=1,06; 3i=1,06; MAT=1,06):
MC35n.4.64. Pacxodni. 13=2%
(03F1=2%; 3M=2%; MAT=2%))
WMHAOEKC K [TO3MLi(crizasoyra):
4 Texyuue Gers!
225 |uena nocraBumka | CanbHuka 8BEpTHbIE (PG-42 IP54) wr. -1 131,91 -132
{MLC35 n.4.60. Tpancnopmutie pacxods: 113=1,05 (O3M1=1,06; 3vi=1,06; MAT=1,06)
MAC35m.4.64 pacxoder. Mamey 13=2%
(03M1=2%; 3M=2%: MAT=2%))
MROEKC K NO3KLIMM(crpagosHo):
4 Texywue yebi
225 1|uena noctaBuwika  |Canbruka BBEPTHLIE (PG-42 IP54) . 1 104,84 105
(MIC35 11.4.60. Toarcncpmasie packode! 15=1,06 (03M1=1,06; 3i=1,06: MAT=1.08)
1401C35 7.4.64. adciue packodst. 13=2%
(0311=2%: GM=2%; 1AT=2%))
VIRAEKC K O30 cnpasosko):
4 Tekywue yeHs!
227 |ueHa noctaBuwmka  |Boikniouateny astomatudeckre BA47-29 2P 6A wr. -2 23246 -465
(V4H]C35 n.4.50. TPaHCTIOPMHBIE Pacxase!
,.&hnmm;% a20mo: sKnadckue Pacxodsl.
AT=2%: T3=2%: T3M=2%))
hnx» K 1O3iLiH{cnpascro)
227 1|ueHa nocTaBumka  |Boikniovgtenn asTomatudeckue 3A47-29 2P BA wr. 2 201,57 403
{M0C35n.4.60. Tpancnoomevie pacxocst [13=1,06 (03(1=1,06; 3M=1,06; MAT=1.06);
AL C35 r1.4.64.3aa0mosumensHo-cknadcxue pacxodst. Mamepuansi (13=2% (031=2%.
=0%; 3MM=2%; MAT=2%; T3=2%: T3¥=2%))
UHOEKC K NO3ULMAY crpascac)
4 TeKyujue ueHst
233 |ueHa noctasuwuka  |Pykasa meTannndeckue guamerpom 32 mm P3-L-X M -3,09 91,85 -284
(1M[C35 n.4.60. Tpancnopmubie pacxobor [13=1,06 (03M1=1,06; 34=1,06; MAT=1,06);
MOC35 1.4.64. 3az0 aCoKue packodk!, M3=2%
(C3M1=2%; 3M=2%; MAT=2%))
VHOEKC K NOSKLMH(crpasostic)
4 Texywwe yenst
233.1]ueHa NOCTaBLIMK PykaBa metansndeckue anametponm 32 mu P3-L-X M 3,08 80,22 248
{MOC35 n.4.60. TpaxcnopmHsie mmeau! 13=1,06 (0311=1,06; 3M=1,06; MA
MAC35n.4.64 cKue pacxodi ! 113=2%
(0311=2%; SM=2%
MROEKC K O2MLIMM
4 Texyuue ysrol
235 |uena noctaBwmka  |Pykasa metannuyeckue guamvertpom 22 mm P3-L-X M -3,0¢ 51,95 -161
(MLC35 n.4.€0. dumxnﬁonaizm pacxodbt 13=1,06 (0301=1,08; 3M=1,06; MAT=1,06);
MAC357.4.64 pacxodb, 13=2%
(0371=2%; SM=2%; MAT=2%))
MHAEKC K [IO3nL i cnpasoytio):
4 Texyuue uerbi
235.1|uena noctaBumka  |Pykasa Metannuyeckue auametpom 22 mi P3-L-X M 3,09 39,93 123

(MOC35 n.4.60. TparcnopmAbie pacxodsi (13=1,06 (031=1,06; AM=1,06; MAT=1,0
MC35n.4.54 Pacxodot. N3=2%
(0311=2%; 5M=2%; MAT=2%))

MHAEKC K NO3uLIMM enpasoyta):

4 Texywue yeHsi

Crtpatuua 2
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237 lueHa nocrasuy’ MBX Fodbpo-TpyGa ¢ 30-A0M AuameTpom 16 mm 4 M -12,875 16,6 p -214
(MEC35 n.4.60. Tpancnopmiueie pacxode [13=1,06 (03(1=1,06: IM=1,08; MA ﬂuse@f ﬂ
3C35n.4.64, xnadckue pacxodsl, Mameppuans: [13=2% ; X
" (03M1=2%; dM=2%, MAT=2%}))
MHOEKC K MO3MLA{cnpagosHe)
4 Texywue UeHbl
237 11uena noctasumka | BX Tochpo-TpyGa ¢ 30HICM AUAMETPOM 18 MM M 12,875 6,63 85
(MLC35 7.4.80. Tpancnogmusie pacxcdsl [13=1,06 (0371=1,06; 3M=1,06; MAT=1,06},
140C35n.4.64. 5 pacxodoi. Jol i [13=2%
(03M1=2%, 3M=2%; MAT=2%])
WMHALOEKC K NO31LMH(cnpasoyro):
4 Texywque ygHst
243 |UleHa noctalypka posog cvnosoit MNB 1x0,75 -1.236 6,47 -8
(M/IC35 n.4.60. TpaHcnopmieie pacxodot [13=6% (03M1=6%, OM=6%; MAT=6%)
5CX00b. 13=2% (03M1=2%;
OM=2% K pacx.; 3IM=2%; MAT=2% « pacx.; 73=2%; T3M=2%))
MRIEKC K O3MLIMMA(crpascyo).
4 Texywjue yeHo!
243.1|Ulena nocrailumka MNposop, canosoit MB 1x0,75 M 1,236 539 7
(MIC35 n.4.60. Toarcnopmeisie pacxcdbi [13=6% (03M1=6%; 3M=6%; MAT=6%);
MC35 n.4.64.3az0m HO-CKNE0CKUE £acXohr. J 113=2% (03M1=2%;
3M=2% i pacx.; 3MM=2%: MAT=2% r pacx.; T3=2%; TaM=2%j)
VHAEKC K NO2MLIMH(cnpaeoya).
R B 4 Texyuue uekbl
Kabenb cunosolt BBIHr 3x1,5 M -11,22 40,38 453
(MIC35 17.4.60. Tpancriopmusie pacxods! [13=6% (0371=6%; SM=6%; MAT=6%);
MEAC35 11.4.64.3820) i &ekue pacxodel 13=2% (C3M1=2%,
3i=2% K pecx.” 3MM=2%; MAT=2% k pacx.” T3=2%: T3M=2%))
MHOEKC K N03yLkA{cnnascuso)
4 Texywue uekot
244.1|LleHa nocTauwimka KaBens cunosoit BBIHr 3x7,5 M 1122 34,29 385
(MIIC35 1.4 60.Tpancropmeie pacxodsl 13=6% (0311=6%; SM=6%; WMAT=6%);
JABC35n.4.64 a pacxodsi. 13=2% {0811=2%:
M=2% K pacx.; STIM=2%, MAT=2% x pacx.; T3=2%, T34=2%))
MHIEKC K NO3uLiiA(enpasosHo).
4 xwz\E:m UgHbi
245 |LleHa nocTauuka KzGenb Butas napa skpariuposaras FTP 2PR 24AWG cat SE M 40,55 -2316
{1C35 11, 4.60. Toaronopmeste pacxodst 13=6% (O3M1=6%; 3M=6%;
13C35 1.4.64 320 KnGOCKUE PECXCOL! f
3M=2% « pacx.; 3MM=2%, MAT=2% K pacx.; T3=2% T3M=2%)
MHOEKC K NO3M! cnpasoyKe):
4 Texywue ueksl
245.1{LleHa nocTawuka KaBenb Butan nepa skpaHupoarHas FTP 2PR 24AWG cat 5E M 57,12 16,56 948
(MEC35 n.4.60. Tpancnopmueie pacxodal 13=6% (0311=6%; SM=6%; MAT=5%);
Cerue pacxodsi. 13=2% (03M1=2%
BI=2% K pacx.; 3MM=2%; MAT=2% k pecx.; Te=2%; T3M=2%))
MHLEKC K 03VLink(cnpasotio)
4 Terywiue yetol
248 KaBens Buras napa UTP 2x24AWG cat 5E M -27,846 38,38 -1069
(MIIC35 11.4.60. Tpancnopmesie pacxcdbi 113=5% (Q3M1=€%: Git=5%. WA T=6%);
MAC35n.4.54. pacxodi J 13=2% (0301=2%,
IM=2% K pacx.; 3IM=2%; MAT=2% « pacx.; T3=2%; T3Mi=2%))
WH/EKC K NO3NLIA cnpasoyHo).
4 Texywue yens!
246.1|LleHa nocraiuuka KaBens Butas napa UTP 2x24AWG cat 5E M 27,846 8,58 239
(MIC35 m.4.80. Toancnopmysie pecxodsr [13=6% (C8/1=6%; SM=6%; MAT=6%);
MOC3517.4.64.5 0-CradcKue pacxodsl. [13=2% (O3
31=2% K pacx.; 3TM=2%; MAT=2% K pacx.; T3=2%; T3M=2%))
AHLEKC K N3N crpaseyro):
4 Tekywue yekbl
248 |LleHa nocTaumka KopoBka pacnaednas o/n 85x85x40 IP54 wr -3 51.8 -156
(MLIC35 n.4.60. Tpaxcnopmuibie pacxodsi 13=6% (03/1=6%; OM=6%; MAT=6%);
MAC35 0.4.64. pacxolbl. 113=2% (03M1=2%;
3M=2% & pacx.; AM=2%; MAT=2% x pacx., T3=2%; T3M=2%))
WHIOEKC K NO3MLin cnpasosHo):

Ctpanuua 3




1 e 3

248.1[Liena nock_  ixa Kopofika pacnaevHas ofn 85x85x40 IP54 121
(MLC35 n.4.60. Tpartcropmatie pacxade! [13=6% (0311=6%; 3/=6%, MAT=56%);
MAC35n.4.64 4 PECXCOk! 13=2% {0301=2%
OM=2% & pacx.; 3MIM=2%; MAT: m\ K pacx.; T3=2%
WHROEKC K 034K (cnpasodno):

4 Texywue uewbt

T 3 40,31

Wroro no pazpeny 7 Y3en yyeta. 3nekrpoTexHuueckue paborsl. -3523

Pasgen 8. Y3en yyeta. dnekTpoTextnyeckue pabotsl. Mognonse. Mpoknaska Merannopykasa.(pasnuiia ctoumocty THML)
PykaBa meTannuieckie avamvetpon 32 My P3-L-X -22.66 3185 -2081

(MLC35 n.4.60. Tpaxcnopmebie pacxodst 13=1,06 (03[1=1,06; OM=1,06; MAT=1,06);

MAOC35n.4.64. 3a pacxodur. 15=2%

(0311=2%; 3M=2%; MAT=2%))

UHLEKC K 021U capascitio):

4 Texywue ueHs!

N
133
3

LeHa n

252.1|luena noctasuyka  |Pykasa metanmuueckue guametpom 32 mm P3-Li-X M 22,66 80,22 1818
(MOC35n.4.60. ﬂnmxgonj_&m pacxodet (13=1,06 (0311=1,06; 341=1,06; MAT=1,06;:
#C35 1.4.64. 3a: & pacxodsi. 3=2%
(0311=2%; IM=2%; MAT=2%))

MHOEKC K NO2MLinV cnpascuto):

4 Texywue yerbl

254 |uena noctasumka  |Pykasa meTannuueckue guametpom 22 mm P3-L-X M -309 51,95 -1605
(MOC350.4.60 g%g.say% pacxode 13=1,06 (O371=1,06: 3M=1,06: MAT=1,06:

MAC357.4.64. 1€ PacKodbi. m=2% |
(03M1=2%; 3M=2% ?ﬁ 2%))
MHAEKC K 103
4 Texywue uerst

254.1|uena nocTaBwuka  |Pykasa metannuyeckue fuametpon 22 mm P3-L1-X M 309 39,93 1234
(MJC35 n.4.60. Toancnopmebie pacxCoei [13=1,06 (03M1=1,06; 3i=1,06; MAT=1.06);

smOwn 464 -Cknadciue Pacxodel. n3=2%

=2%. OM=2%:

J,bm.xn K [I03MLINM(cripasoyrs).

4 TeKyWus yenb!

236 |ueHa nocTaBlmka  |Pykasa metannuyeckune gnametpon 12 mm P3-L1-X M -28,84 38,66 -1115
10C35n.4.€0. wcmxoézsxw& pacxcOpi [13=1,06 (02M1=1,06; 3M=1,06; MAT=1.0¢)
Knadciue pacxooki. M 13=2%

WHOEKC Z.Oo\:xxﬁ nPAsOYHC).
4 Texyuue yeHs!

256.1|ueHa nocTaBwmka  |{Pykasa metannuyeckue guametpom 12 mm P3-L-X M 28,84 29,18 842
(MC35 n.4.60. TparcnopmHsie pacxconi f13=1,06 (031=1,05; 3M=1,06; ibqng@..
MOC35n.4.64 3 NLHC-CKNE0CKUE Pacxodki, M: 113=2%
(0371=2%; 3Mi=2%, MAT=2%))

MHOEKC K 03U (cnpasoyre):

4 Texywue yens!

258 |LleHa nocTaumka KopoBka pacnaednan oin 125x125x70 IP54 wT
{[1C35 1.4 60. Toancnopmesie pacxods: (13=56% (031=6%; OM=6%: MAT=6%)

#3C35 1.4.54 3azom pacxodsi. iarmey 113=2% (037

3M=2% K pacx.; 37M=2%, MAT=2% & pacx.; T3=2%; T5M=2%))

UHOEKC K TO3UL{cnpasoyic

4 Tekywue yerb!

180,56 -181

©
[=3

258.1|L{eHa nocTawumka Kopo€ka pacnaednas ofn 125x125x70 IP54 wr 1 89,67
(MOC35 n.4.60. émrﬁon:rzn pacxodei [13=6% (0311=6%, SM=6%; MAT=6%);
MC35 1.4.64. 3a20m: pacxodbl. 13=2% (03171=2%;
3M=2% k pacx.; 3IM=2%, MAT=2% K pacx.; T3=2%; T5M=2%))

WHOEKC K NO3uLinvi{cngasoyio):

4 Tekywue yeHs!

Wroro no pazneny 8 Y3en yyeta. AnekTpotextuyeckue padotel. Moanonse. Mpoknaaka Metannopykasa. -998

Pasgen 9. Yaen yueta. dnekTpoTexHuyeckue padotht. Mognonse. Mpoknaaka kabens nutarouiero.(paskuua croumocts TML)

CrpaHuua 4




1 7 3 | 4 5 6 9 10 11 12 13 14 15
261 |Liena noctawu KaBens cvinosoi BBIMHr 3x1,5 mx oM 30,6 40,38 1236
3 (MIIG35 1. 4.60. Tparcnopmesie pacxodel [13=6% (Q3[1=6%; 31i=6%; MA T=6%); L ; :
MAC35 0.4.64, pacxoei. Memepuans 113=2% (03M1=2%, .,
., BM=2% # pacx., 3MM=2%; MAT=2% % pacx.; T3=2%: T3M=2%)) b
MHAEKC K 103VLiMncnpasosto):
4 Texyujue yero!
261.1]Llena nocrauivka Kabenb cunosoi BBIHr 3x1,5 M 306 34,29 1049
(MLIC35 n.4. 60. TpaHCnopmkisie packodst [13=6% (0311=6%; SM=6%, MAT=6%);
MC35 n.4.64 pacxods 113=2% (0371=2%;
3M=2% i pacx, 3T=2%; MAT=2% K pacx.; T3=2%; ToM=2%);
UHIEKC K FT03MLIMM cnpasosHo):
4 Texywjue yeHs!
264 [Llexa nocratyuka Kabenb Butas napa skpaHiupoeanHas FTP 2PR 24AWG cat 5E M 156,04 40,55 -6287
(MAC25 n.4.60. Trarcnopmesie pecxolol 13=6% (0301=6%, SM=5%; MAT=6%)
MOC35n.4.64. G pacxods. 1 113=2% (0371=2%;
B=2% k pac.; 3M=2%, MAT=2% K pacx.. T3=2%; T3M=2%))
4 Terywyie yerbl
264 1|LleHa nocTauka Kabens BuTas napa akpaHuposanas FTP 2PR 24AWG cat 5E M 155,04 16,56 2567
{M[IC35 n.4.60, Tpaxcnopmieie pacxcdp! 113=6% (0301=6%; IM=6%; MAT=6%);
M[C35 n.4. 64.3a20mosumensio-Craacexe pacxodet. Mamepuansi N13=2% (C371=2%,
3M=2% K pacx.; 3NMM=2%; MAT=2% x pecx.; T3=2%; T3M=2%))
WMHAEKC K MO3vLY (cnpasciro):
4 Texyuue uesst
265 |LleHa nocrauumka Kabens Butan napa UTP 2x24AWG cat 5E Kr -53,04 38,38 -2036
1 (MPC351.4.60.Tparcnopmebie pacxclel [13=6% (C3M1=6%; 3i=E%; MAT=6%);
MOC35n.4.64 a0cKue pacxodsi. 113=2% (0301=2%; .
3W=2% x pacx.; 3IM=2%; MAT=2% & pacx.; T3=2%: T3M=2%))
UHOEKC K 103U crpascyHo).
4 Texyuue yer!
265.1{Lena nocrawmxa KaGenb BiTas napa UTP 2x24AWG cat 5E i 5304 8,58 455
({MIIC35 n.4.60. Tpancnopmrvie pacxols 13=6% (03M1=6%; 3M=6%; MAT=6%)
M35 1.4.54.3820M08UMERbHO-CKAGOCKUE PECKOTSL 115=2% (03M1=2%
5=2% « pacx.; 3TM=2%; MAT=2% « pacx.; T3=2% T3M=2%))
EKC K 11031 Crpasoy
4 Tekywue ueHo!
Wroro o pasaeny 9 Yaen yueta. dnexTpoTexHudeckue padorsl. Moanonve. Mpokrapka kabens NUTAKoLWEro. -5488
WTOTW MO AKTY:
/fToro npsMbie 3aTPaTe! No akTy B Lerax 2001r. -10009
Wrorun
Vmoro 110 pasfeny 7 Yaen yuera. InexTpoTexHuseckue padotel (paaruua croumocTi THLL) -3523
Wtor0 o pasaeny 8 Y3en yuerta. IneKToOTEXHUIECKAE padoTbl. Mognorbe. Mpoknagka Merannopyrasa (pastvia croumocTit TMLL) -998
JiToro no pazaeny 9 Y3en yueta. SneKTPOTEXHUMECKHE paborsl. Nognonse. Mpoknagka KeBens nuTaolLero. (pasHrua cronnvocts TMLL -5488
Vitoro - -10009
B tom uucne:
Marepuans: -10009
BCETO no akry -10009
HAC -1 801,62
BCErG nio axTy -11 810,62

Mpunsmn:

\\M\I\.m%%somm%

[npekrop MYTT “KOC"

W.0.masHoro GyxranTepa MYN "KOC" 809 g off T.CUnbiHbIX

PaclieHku NPOBEPEHEI:
CB Myn "Koc"

CrtpaHuua 5

A.B. bernos




